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YBaxaemas Hartanbsi! Cpouno o6paTtutech K yponory. Hanuune KpoBu B Mode (reMaTypus) - 3TO
O4YeHb CEPbE3HbIM CHMIITOM, BCTPEYAETCS IIPY JT0KaIU3alluy aTOJIOTMYeCKOTo mpolecca 6o B
mouke, MO0 B MOYETOYHUKeE, TMO0 B MOYEBOM ITy3kIpe, Tu00 B ypeTpe. Hauboee yacTeiMu
IpAYNHAMU FeMaTyPUH SBIISIIOTCS: OMyX0JIb, KAMEHb, TPaBMa ITOYKH, OIIyX0JIb MOYEBOTO My3hIPS, U T.
n. Bam Hago cpoyHOo 06paTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTEeJIbCTBA [IJ1s 00CTIeJOBaHUS U JIeUeHUs:
o0muit aHanu3 Mo4H, Y3U (1mouek, MOUeBOro Iy3kIps C ONpefielleHreM KOJIM4YeCcTBa OCTaTOYHOM
MOYH, TIPEeACTaTeIbHON KeJe3hl), P He0OXOOUMOCTH - LIKCTOCKONUS (MHCTPYMEHTaIbHEIA 0CMOTP
BHYTPEHHEH IOBEPXHOCTU MOYEBOTO ITy3kIPs), 9KCKPETOPHAas yporpadust (BHYTPUBEHHO BBOTUTCS
KOHTPACTHBIN ITperaparT, IIOTOM JIellaeTCsl Cepusi PEHTIeHOBCKUX CHUMKOB). B mo6oM ciydae, He
OTKJIQ[bIBaXTe 3Ty MP06GIeMy, a CPOYHO 06paTUTECH K YpOIory. Ymauu!



